

В Канском районе задержана женщина, подозреваемая в убийстве своей знакомой



23 марта 2018 года в следственные органы поступило сообщение о том, что огороде одного из частных домовладений города Канска обнаружены обгорелые фрагменты тела. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, после установления первоначальных обстоятельств произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении данного преступления задержана 39-летняя владелица усадьбы, которая под тяжестью предъявленных улик созналась в содеянном.

По предварительной версии следствия, в ночь с 08 на 09 марта 2018 года между находившимися в алкогольном опьянении 39-летней хозяйкой дома и 40-летней гостьей

возникла ссора по малозначительному поводу, в ходе которой владелица жилья ударила знакомую сковородой по голове, причинив смертельную травму. После этого злоумышленница скинула тело в подполье, а на следующий день расчленила бензопилой «Зубр» и сожгла в металлической бочке в городе.

В настоящее устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, подозреваемая задержана в порядке статьи 91 УПК РФ, расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1212683>